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Anamms 11 15 deBpana

3aHdTue u 3aJaHue 5

3amaua 1. Beraucsmre npeobpasosanue Pypbe f;mﬂ

a) f = X—aa)>

b) [ = X[0,.24)

C) f= TX[-1,1]5

d) f = sin(x)x[0.4],

e) f=e “xr+, a >0,
f) f = e,

g*) f = hez,

Sagaua 2. [Iycrs A, — J-obpasHas 110C/1€10BaATEIBHOCTD.

a) Haiiure mpejesn A, IpHU 1 — 00.

b) Byaer sin nociieoBaTesbHOCTH A\; CXOJINTHCS PABHOMEPHO Ha, BCEM R?
Baga4va 3. UTo MOXKHO CKa3aTh O f, ecmn f

a) 4éTHA,

b) HeuérHa.

3amaua 4. Ilycte P — MHOrO4IeH 6€3 BeIeCTBeHHBIX KOPHEIi.

a) Jokaxure, uro npeobpazosanne Pypre dyuxnun 1/P auddepennupyemo Besne kpowme,

BO3MO2KHO, Ha4daJla KOOpAWHAT.

b*) Jokazkure, 4ro oHO juddepeHnupyeMo 6eCKOHEUHOe YHCIO Pa3 Be3/e KpoMe, BO3MOKHO,

HavdaJia KOOpJAuUHAaT.

¢**) Yr0 MOXKHO CKa3aTh O HPOU3BOIHBIX ITOH (DyHKIMM B HAUAIE KOOPAUHAT?

Bagaua 5*. [lycrs K(z,y) — dunnrHas HenpepbiBHas GYHKIHUA JBYX lepeMeHHbIX. [oKaKu-
e, uro oneparop f(x) = [, f(y)K (x,y)dx Gyner komnarmiveim (IEPEBOASIIMM OTPAHIIEHHbIC

MHOKECTBA BO BIIOJIHE OIDAHUYEHHBIE)
a*) kak oneparop C(R) — C(R),
b**) kak oneparop Lo(R) — Lo(R).



